

మహిళలకు ఉపాధి కల్పించడానికి కృషి



జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ యాసిన్ బాషా

జగిత్యాల ప్రతినది, మే 25 (ప్రజాజ్యోతి) : తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ స్కూల్ పిల్లలకు అందించే యూనిఫాంలను ఏక రూప దుస్తుల కుట్టు కేంద్రాల ద్వారా ఎస్సీహెచ్ మహిళలకు ఉపాధి కల్పించాలనే ఉద్దేశ్యంతో ప్రారంభించడం జరిగింది. జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ యాసిన్ బాషా అన్నారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని విద్యానగర్, తీన్ ఖని చౌరస్తాలో మెప్పా ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఏక రూప దుస్తుల కుట్టు కేంద్రాన్ని (స్కూల్ యూనిఫాం కుట్టు మిషన్ కేంద్రాలను) జిల్లా మిగతా 2లో..

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజలకోసం

కలీంగర్

జగిత్యాల - రాజన్న సిరిసిల్ల - పెద్దపల్లి

ఆదివారం, మే 26, 2024 పేజీలు : 06

సహకార సంఘం ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల

జూన్ 6న పోలింగ్.. ఫలితాల విడుదల సిరిసిల్ల అర్బన్ బ్యాంక్ ఎన్నికల షెడ్యూల్ జారీ

ఉమ్మడి కలీంగర్ బ్యారో, మే 25, (ప్రజాజ్యోతి): సహకార రంగంలో ప్రతిష్ఠాత్మకంగా పేరొందిన సిరిసిల్ల సహకార అర్బన్ బ్యాంక్ ఎన్నికలకు షెడ్యూల్ విడుదలైంది. సిరిసిల్ల, ఎల్లారెడ్డిపేట రెండు మండలాల్లో బ్యాంకింగ్ రంగంలో సేవలు అందిస్తున్న సిరిసిల్ల అర్బన్ బ్యాంక్ ఎన్నికలను ప్రధాన పార్టీలు ప్రతిష్ఠాత్మకంగా భావిస్తున్నాయి. గత ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ చైర్మన్ స్థానం దక్కించు

కోవడానికి కీలకంగా -వ్యవహరించింది. ఈసారి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉండడంతో ఆ పార్టీ అర్బన్ బ్యాంక్ ఎన్నికలను సీరియస్ గా తీసుకోనుంది. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీలు అభ్యర్థుల ఎంపికపై సమాచేతాలు నిర్వహించారు. మరొకొందరు స్వతంత్రంగా రంగంలోకి దిగడానికి సిద్ధమవుతున్నారు. షెడ్యూల్ వెలువడడంతో పట్టణంలో వాతావరణం ఆశావాహుల కదలికలతో సందడిగా మారింది. 12 మంది డైరెక్టర్లు 9 స్థానాల్లో

జనరల్ సిరిసిల్ల సహకార అర్బన్ బ్యాంక్ ఎన్నికలకు సంబంధించిన రిజర్వేషన్ వివరాలను రాష్ట్ర కోఆపరేటివ్ ఎన్నికల ఆధారిటీ శుక్రవారం షెడ్యూల్ విడుదల చేసింది. ఈనెల 27 నుంచి 29 వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, 30న నామినేషన్ పరిశీలన, 31న ఉపసంహరణ, జూన్ 6వ తేదిన పోలింగ్, అదే రోజున కౌంటింగ్ చేపట్టి ఫలితాలు ప్రకటించనున్నారు. 12 డివిజన్లుగా విభజించారు. 12 డైరెక్టర్లు మిగతా 2లో..



మంత్రి వర్గ విస్తరణలో ఆదికి చోటు ?

- సామాజిక వర్గ ప్రాధాన్యత బట్టి మంత్రిగా స్థానం దక్కే అవకాశం
- మంత్రి వర్గ విస్తరణలో ప్రముఖంగా వినిపిస్తున్న ఆది శ్రీనివాస్ పేరు
- మరో ఆరుగురిలో 'ఆది' ని మంత్రిగా నియమించే యోచన

వేములవాడ, మే 25, (ప్రజాజ్యోతి): ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ కు త్వరలో జరిగే మంత్రి వర్గ విస్తరణలో చోటు దక్కే అవకాశం మొందుగా కనిపిస్తోంది. తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రి వర్గ విస్తరణ త్వరలో జరగనుండగా, ఈ నేపథ్యంలో వేములవాడ ఎమ్మెల్యే, విప్ ఆది శ్రీనివాస్ పేరు ప్రముఖంగా వినిపిస్తోంది. ఆది శ్రీనివాస్ దశాబ్దాల కాలంగా కాంగ్రెస్ నాయకులుగా ఉన్నారు. కరడు గట్టిన కాంగ్రెస్ వాదిగా ఆదికి పేరుంది. పైగా ఆది శ్రీనివాస్ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి హితుడూ, సన్నిహితుడూగా కూడా ఉన్నాడు. ఇప్పటికే తెలంగాణ 119 మంది శాసనసభ్యులు ఉండగా, ఈ లెక్కన ముఖ్యమంత్రితో కలిపి మొత్తం 17 మంది మంత్రులు ఉండాలి. ప్రస్తుతం మిగతా 2లో..

కోరుట్లో భూ కబాదార్ ఆగడాలు

- ఫేక్ డాక్యుమెంట్లతో భూములు కబ్జా
- యదేచ్ఛగా అక్రమ నిర్మాణాలు
- స్థానిక నాయకులు, అధికారుల అండదండలు?
- ప్రశ్నించిన భూయాజమానులపై బెదిరింపులు
- న్యాయం చేయాలని భూ యాజమానుల అభ్యర్థనలు
- చోద్యం చూస్తున్న అధికారులు



కోరుట్ల, మే 5, (ప్రజాజ్యోతి): కోరుట్ల పట్టణంలో కొన్ని ప్రాంతాలలో దొంగ పత్రాలు సృష్టించి అధికారుల అండదండలతో భూ కబ్జాలకు పాల్పడుతూ వాటిలో అక్రమంగా ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా నిర్మాణాలు చేపడుతూ అసలైన భూ యాజమానులను భయాందోళన గురి చేస్తున్న సంఘటనలు వెలుగు చూస్తున్నాయి. వివరాల్లోకి వెళ్తే పట్టణంలోని జాతీయ రహదారికి ఆనుకొని ఉన్న సర్వే నెంబర్ 796/బి లో గల 2904 చదరపు గజముల భూమిని 2017 లో చంద్రశేఖర్ రెడ్డి కొనుగోలు చేసి రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్నారు. కొనుగోలుకు మిగతా 2లో..

Our Service :

- Designing
- Pre construction
- Renovation
- Maintenance
- Construction

A1 CONSTRUCTIONS & BUILDERS
MD.RAFIQ
 9000505038

సింగరేణి రిటైర్డ్ ఉద్యోగి ఉరి వేసుకొని ఆత్మహత్య

శంకరపట్నం, మే 25(ప్రజా జ్యోతి) మండల పరిధిలోని ఉత్తరం గ్రామానికి చెందిన సింగరేణి రిటైర్డ్ ఉద్యోగి శనివారం పోచమ్మ గుడి ప్రాంతంలో వేప చెట్టుకు ఉరి వేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు...

2వ రోజుఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం పరీక్షకు (512) మంది, రెండవ సంవత్సరం పరీక్షకు (187) మంది హాజరు

ఇంటర్మీడియట్ జిల్లా అధికారి కల్పన ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం పరీక్షకు (45) మంది, రెండవ సంవత్సరం పరీక్షకు (10) మంది గైర్జాబు



పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, (ప్రజా జ్యోతి), మే-25: జిల్లాలో ఇంటర్ మొదటి, ద్వితీయ సంవత్సరం సప్లిమెంటరీ పరీక్షలు రెండవ రోజు శనివారం ప్రశాంతంగా జరిగాయని ఇంటర్మీడియట్ జిల్లా అధికారి కల్పన ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు...

గంజాయి కేసులో ఇద్దరి అరెస్టు



రాయకల్, మే 25 (ప్రజాజ్యోతి) : రాయకల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో మార్చి 23న అక్రమంగా ఆరు కిలోల గంజాయి తరలిస్తున్న నలుగురు నిందితులను పట్టుకొని వారిని జైలు కి పంపడం జరిగిందని పోలీసులు తెలిపారు...



కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి బహిష్కరణ

తుమ్మటి సమ్మి రెడ్డికి షోకాజ్ నోటీస్

హుజూరాబాద్ / ప్రజా జ్యోతి : హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం జమ్మికుంట పట్టణానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు కనుబోజుల వెంకన్న, ఒళ్ళాల శ్రీనివాస్, ఎం.డి. సలీం, ఎం.డి. ఇబ్రహీం, ఎం.డి సలీం పాషా, వాసాల రామస్వామి గార్లను పార్టీ నుండి బహిష్కరించడంతోపాటు నియోజకవర్గానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు తుమ్మటి సమ్మి రెడ్డి గారికి షోకాజ్ నోటీస్ అందజేయడం జరుగుతుంది...

కొంతమంది పలుమార్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి ఇతర పార్టీలోకి వలస వెళ్లడం తిరిగి రావడం బిజెపి, బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీలకు మరియు ఆ పార్టీలకు చెందిన వ్యక్తులకు అనుకూలంగా వ్యవహరించడం కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకత్వంపై సోషల్ మీడియా వేదికగా దుష్ప్రచారం చేయడాన్ని జిల్లా కాంగ్రెస్ తీవ్రంగా పరిగణించింది...

వ్యవహరించడాన్ని జిల్లా కాంగ్రెస్ తీవ్రంగా ఖండిస్తుంది. కాంగ్రెస్ పార్టీలో కొనసాగుతూ పార్టీ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా వ్యవహరిస్తున్న వీరిపై పీసీసీ క్రమశిక్షణ కమిటీ చైర్మన్ జి చెన్నారెడ్డి గారి దృష్టికి తీసుకువెళ్లడంతోపాటు వారి అదేశానుసారం ఈ విధమైన చర్యలకు ఇక ముందు ఎవరూ సాహసించకుండా చేపట్టే కార్యాచరణలో భాగంగా పైన తెలుపబడిన నాయకులను కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి బహిష్కరిస్తున్నట్లు పత్రికా ముఖంగా తెలియజేస్తున్నాం...

దొంగ బాబాలను, పూజారులను, జ్యోతిషులను నమ్మి మోసపోవద్దు

వేములవాడ సీబి వీర ప్రసాద్ లంకె బండేల పేరిట మోసానికి పాల్పడ్డ ముగ్గురి లిమాండ్

వేములవాడ, మే 25, (ప్రజాజ్యోతి): అమ్మగారి ఇంట్లో లంకె బండేలు ఉన్నాయని నమ్మబలికి అమాయక మహిళను మోసగించిన ముగ్గురు కేటగాళ్ళను వేములవాడ పోలీసులు అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. వేములవాడ పట్టణ సీబి వీర ప్రసాద్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం వేములవాడ మునిసిపల్ పరిధిలోని హన్మక్క పల్లి(కోనాయపల్లి) గ్రామానికి చెందిన సింగారపు అంజప్ప అనే మహిళ గత ఏడాదిన్నరగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ ఈ విషయాన్ని తన సమీప బంధువు ఎల్లయ్య దృష్టికి తీసుకువెళ్ళింది...

భావించిన మహిపాల్, అంజప్ప జాతకం చూసి తన తల్లిగారి ఇల్లైన కోనాయపల్లిలో లంకె బిందేలు ఉన్నాయని, వాటిని తప్పిస్తే పెద్ద ఎత్తున బంగారం లభిస్తుందని, వాటిని తప్పి తీసేందుకు పెద్ద మొత్తంలో డబ్బులు ఖర్చు అవుతాయని నమ్మబలికాడు. ఇది నిజమని నమ్మిన అంజప్ప విదతల వారిగా మహిపాల్ కు డబ్బులు ఇవ్వడం ప్రారంభించింది. ఇలా సుమారు 20లక్షల రూపాయల వరకు మహిపాల్ కు అప్పజెప్పింది. ఇదే సమయంలో మహిపాల్, అంజప్పల వ్యవహార శైలిని గమనించిన సుద్దాలకు చెందిన అబ్రహం అనే వ్యక్తి కొంతకాలం తర్వాత వీరువురిని సంప్రదించి లంకె బిందేల్లో నుండి తీసిన బంగారం కడిగేందుకు తాను సహకరిస్తానని చెప్పి వారితో జతకట్టాడు. అబ్రహం మాటల నమ్మిన అంజప్ప 10లక్షల రూపాయల వరకు అప్పజెప్పింది. ఇలా మొత్తం 30లక్షల రూపాయలు ఇద్దరికి అప్పజెప్పింది. అయితే రోజులు గడుస్తున్నా మహిపాల్, అబ్రహం లు చెప్పిన విధంగా జరగకపోవడం, ఇచ్చిన డబ్బుల విషయంలో వారు ఇద్దరు స్పందించకపోవడంతో ఇక మోసపోయానని గ్రహించిన

అంజప్ప చేసేదేమీ లేక వేములవాడ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్లో పిర్యాదు చేసింది. అంజప్ప ఇచ్చిన పిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు ప్రారంభించామని, ఈ క్రమంలో మహిపాల్, అబ్రహం, ఎల్లయ్యలను చాకచక్యంగా పట్టుకుని వారిపై కేసు నమోదు చేసి శనివారం రిమాండ్ కు తరలించినట్లు తెలిపారు. దొంగ బాబాలను, పూజారులను, జ్యోతిషులను నమ్మి మోసపోవద్దు: సీబి వీర ప్రసాద్ అమాయక ప్రజలను ఆసరాగా చేసుకుని ఈ మధ్య కాలంలో కొంతమంది సాధారణ వ్యక్తులే సులువుగా డబ్బులు సంపాదించాలనే ఉద్దేశ్యంతో బాబాలు, పూజారులు, జ్యోతిషుల చెబుతాం అనుకుంటూ వచ్చి ప్రజలను బురిందీ కొట్టించి అక్రమ మార్గంలో డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నారు. అలాంటి వారిని నమ్మి మోసపోవద్దని, మూఢ నమ్మకాలను విశ్వసించవద్దని, అనాంఘిక, చట్టవ్యతిరేకమైన కార్యకలాపాలకు పాల్పడుతున్న వారి పట్ల ప్రజలందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ఇలాంటి వారి వల్ల మోసపోయిన వారు ఇంకా ఎవరైనా ఉంటే నిర్భయంగా వచ్చి పోలీస్ స్టేషన్లో పిర్యాదు చేయవచ్చని సీబి వీర ప్రసాద్ పేర్కొన్నారు.

రేషన్ బియ్యం పట్టివేత

ముంధని రూరల్, మే (ప్రజా జ్యోతి) : ముంధని మండలం సిరిపురం బ్యారేజీ ప్రాంతంలో రేషన్ బియ్యం తరలిస్తున్నారని సమాచారం మేరకు శనివారం వాహనాన్ని తనిఖీ చేయగా 35 క్వంటాళ్ళ రేషన్ బియ్యం ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా ఇతర ప్రాంతాలకు తరలిస్తున్న బియ్యాన్ని సివిల్ సప్లై అధికారులు పట్టుకొని ముంధని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. వివరాలలోకి వెళ్లే రంజిత్ అనే వ్యక్తి గత కొంత కాలంగా సిరిపురం రేషన్ డిలీర్ రాములు వద్ద బియ్యాన్ని కొనుగోలు చేసి ఇతర ప్రాంతాలకు తరలిస్తున్నారు. రేషన్ బియ్యం తరలిస్తున్న వాహనాన్ని ముంధని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించి ఫిర్యాదు చేయగా బియ్యం తరలిస్తున్న వ్యక్తులపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ముంధని ఎస్సెస్ ఏ వెంకటకృష్ణ పేర్కొన్నారు.

ఎన్టీఆర్ జయంతిని విజయవంతం చేయాలి

టీడీపీ కోరుట్ల నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ మానుక ప్రవీణ్ కుమార్ కోరుట్ల టౌన్, మే 25 (ప్రజాజ్యోతి) : కోరుట్ల నియోజకవర్గంలో ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, నటరత్న, పద్మ శ్రీ, పేదల పెన్నిధి, బదుగు బలహీన వర్గాల ఆశా జ్యోతి, నటనార్య భౌమ, తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు, దివంగత నందమూరి తారక రామారావు జయంతి కార్యక్రమం విజయవంతం చేయాలని కోరుట్ల నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ మానుక ప్రవీణ్ కుమార్ పిలుపునిచ్చారు. శనివారం ఆయన మాట్లాడుతూ కోరుట్ల నియోజకవర్గంలోని ఎన్టీఆర్ అభిమానులు, టీడీపీ నాయకులు, క్రియాశీల కార్యకర్తలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, మహిళా కార్యకర్తలు, మహిళా నాయకులు, అనుబంధ సంస్థలు, అందరూ కలిసి జయంతి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేద్దామని, అలాగే కోరుట్ల

నియోజకవర్గ కేంద్రంలో పార్టీ జెండా ఎగరవేసి, అనంతరం కేక్ కట్ చేసి మెట్ల పల్లి పట్టణంలో హాస్పిటల్లో పండ్లు పంచడం, అలాగే ఎన్టీఆర్ విగ్రహం విగ్రహానికి పూల దండలు పాలాభిషేకం, అనంతరం ఇబ్రహీంపట్నం మండల కేంద్రంలో పండ్లు పంచుట, అలాగే మల్లాపూర్ మండల కేంద్రంలో పండ్లు పంచుట, అనాధాశ్రమంలో పండ్లు పంచుట కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్క తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు అందరూ పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. అలాగే నియోజకవర్గంలో వివిధ మండలాల నాయకులు అనుబంధ సంస్థ నాయకులు అందుబాటులో ఉన్న గ్రామాలలో ఎన్టీఆర్ జయంతి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.